BRASS | SMILE AND TEARS



2024年6月4日

各 位

会社名 株式会社ブラス

代表者名 代表取締役社長 河合 達明

(コード番号:2424 東証スタンダード・名証プレミア)

お問合せ先 広報室 (TEL 052-571-3322)

ブラスが滋賀県初出店!結婚式場「オリーブ アリア」が 6月30日グランドオープン 現地見学ができるブライダルフェアも実施中《株式会社ブラス》



ブライダル事業を展開する株式会社ブラス(本社:愛知県名古屋市、代表取締役社長:河合達明、以下当社)は、2024年6月30日(日)滋賀県長浜市に、結婚式場「OLIVE ARIA(オリーブ アリア)」をグランドオープンします。また、現地見学ができるブライダルフェアも開始しているため、新郎新婦のみなさまに、いち早く最新の結婚式場をご覧いただくことが可能です。広大な敷地に誕生した、豊かな緑あふれる貸切ゲストハウス(結婚式場)。ブラスウエディングの魅力を、ぜひブライダルフェアで体感してみてください。なお、ブラスの運営する結婚式場としては、滋賀県への出店は初めてとなります。新しいエリアでも、当社の理念である「それぞれの新郎新婦にとって最高の結婚式を創る」とともに、地域のみなさまに永く愛される結婚式場を目指してまいります。



■「緑×空」ガーデン付きゲストハウスで貸切ウエディング |

このたび、滋賀初出店となるブラスの結婚式場「OLIVE ARIA(オリーブ アリア)」が、琵琶湖を中心に歴史的な建造物や伝統的な町並みが残る長浜市にグランドオープンいたします。店名の由来となっているのは、平和の象徴「オリーブ」。オリーブの葉や若い実の鮮やかな色合いをイメージし、敷地内にはたくさんの樹木と緑溢れる空間が広がっています。そして、青空が映える広々としたガーデンや、大きな窓から自然光が入るパーティ会場、光の降り注ぐ屋内の大階段など、施設内はどこも明るく開放的な創りに。また、天然木の温もりを感じるチャペルは、祭壇を中心としたシアター型の設計。チャペル後方のゲストにもふたりの誓いをゆっくりと見守ってもらえる造りになっています。天気に左右されることのない全天候型で、チャペル内大型スクリーンなど最新の設備も整っています。

そして、結婚式場「OLIVE ARIA(オリーブ アリア)」は、チャペルやパーティ会場、キッチンがそれぞれーつずつの貸切ゲストハウス。結婚式当日という特別な時間を、新郎新婦はもちろん家族やゲストもゆったりと過ごすことができます。また、プライベート空間だからこそ、愛犬やペットとのウエディングも可能です。さらに、ゲストに調理のライブ感を楽しんでもらえる、パーティ会場内のオープンキッチンも魅力。地元の食材をふんだんに使ったコース料理やウエディングケーキも、シェフと新郎新婦が直接打ち合わせをすることで、こだわりやふたりらしさも表現できます。

このようにオリーブアリアでは、ブラス独自のウエディングスタイル『完全貸切ゲストハウス・ウエディングプランナー一貫制・オープンキッチン』を通して、新郎新婦の個性や想いを最大限に生かした、特別な一日を創り上げてまいります。

■OPEN 記念ブライダルフェア実施中 |

グランドオープンを記念した、豪華無料試食や特典、ギフトが付いたブライダルフェアを現在開催中です。 詳しくは、結婚式場「OLIVE ARIA(オリーブ アリア)」公式 HP のフェアページをご確認ください。 https://olive-aria.fuwel.wedding/fair

■施設情報|

施設名:結婚式場「OLIVE ARIA(オリーブ アリア)」

開業日:2024年6月30日グランドオープン

施設概要:結婚式場(1チャペル・1バンケット・1オープンキッチンの邸宅貸切型ゲストハウス)

収容人数: 挙式人数~120 名・パーティ会場着席~120 名

所在地:滋賀県長浜市神照町 402

アクセス: JR 長浜駅より車で5分、北陸自動車道長浜 IC より車で5分

直通電話:0749-65-8805 / ブライダルフェア専用ダイヤル:0749-62-6661

公式サイト:https://www.olive-aria.jp/

■報道関係者様・メディア様へのお知らせ |

結婚式場「OLIVE ARIA(オリーブ アリア)」のグランドオープンに際し、取材や見学をご希望される報道関係者様・メディア様には、広報担当者が1組ずつご案内いたします。

《報道関係者様のご取材・ご見学》

内容:個別対応にて会場案内、スタッフのご挨拶(合同会見なし・写真撮影可)

場所:「オリーブ アリア」現地にて(滋賀県長浜市神照町 402)

日程:2024年6月20日以降の月曜・木曜・金曜のいずれかにて対応

連絡先:052-571-3322/株式会社ブラス広報室 谷村・河瀬宛

■会社概要|

社名:株式会社ブラス

設立:1998年4月

所在地:愛知県名古屋市中村区名駅 2-36-20 アイムビル 4 階

上場市場:東京証券取引所スタンダード市場・名古屋証券取引所プレミア市場(証券コード 2424)

代表者:代表取締役社長 河合達明

ウエディング総合サイト: https://www.brass.ne.jp

企業サイト: https://www.brass.ne.jp/corporate

事業内容:貸切ゲストハウスにおける挙式披露宴に関する企画運営を行うウエディング事業。全国で直営型の貸切ゲストハウス(結婚式場)を展開。また、婚礼の衣裳事業、外食事業の他、映像・写真・グラフィックデザイン事業、フォトウエディング事業、ハワイウエディング事業、結婚相談所事業も展開。

《BRASS グループゲストハウス》

ルージュ:ブラン、オランジュ:ベール、ブルー:ブラン、ブラン:ベージュ、マンダリンポルト、ヴェール ノアール、ルージュアルダン、アージェントパルム、ミエルクローチェ、ヴェルミヨンバーグ、ブルーレマン 名古屋、マンダリンアリュール、ラピスアジュール、クルヴェット名古屋、ミエルシトロン、ミエルココン、 ブランリール大阪、ラピスコライユ、オリゾンブルー、ブルーグレース大阪、アーブルオランジュ、アコール ハーブ、アトールテラス鴨川、オリーブアリア

《婚礼衣裳のレンタル・販売》

ビードレッセ名古屋駅・ビードレッセ丸の内・ビードレッセ浜松・ビードレッセ静岡・ビードレッセ大阪・翔 風館

■本件に関するお問合せ|

メディア様からの取材のご依頼・お問合せ(株式会社ブラス広報室:谷村・河瀬 / 052-571-3322)